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Student-assistent Communicatie en Onderzoek
Wie wij zijn:

Wij geloven dat het begrijpen van consumenten de sleutel is voor het verduurzamen van het voedselsysteem. Succesvolle innovatie en impactvolle communicatie vereist een solide basis van inzicht in consumentengedrag.

Wij zijn het marktonderzoekbureau voor foodmerken en non-profits die streven naar een positieve impact op de samenleving en onze planeet. Samen stellen we consumenten in staat om voedselkeuzes te maken die goed zijn voor henzelf en voor de planeet.

Jouw rol:

We zijn op zoek naar uitbreiding van ons team met een parttime assistent. Als assistent zul je praktische ondersteuning bieden bij onze onderzoeksprojecten, ons helpen met onze aanwezigheid op sociale media en het up-to-date houden van onze website.

Meer specifiek, zul je ons helpen bij:

· Onderzoeksprojecten, met name bij het beheren van onze online communities, maar ook bij het programmeren van enquêtes en het maken van grafieken. 
· Interessante onderwerpen te vinden voor onze online content (bijv. onze 'Stuff we Love'-serie), posts ontwerpen en publiceren op LinkedIn en Instagram.
· Onze website up-to-date te houden.

Wie zoeken we:

· Je bent momenteel ingeschreven in een bachelor (minimaal 2e jaar) of masteropleiding in Digital Marketing, Communicatie, Psychologie, Consumentenstudies, Voeding & Gezondheid, of iets soortgelijks (HBO of WO).
· Je bent beschikbaar voor 12 uur per week en kunt deze uren verspreiden over meerdere dagen in de week (flexibele tijden)
· Je hebt affiniteit met duurzaam, innovatief en/of gezond voedsel, ondersteunt onze missie en wilt hieraan bijdragen;
· Je bent bekend met: Powerpoint, Wordpress, LinkedIn.
· Je spreekt en schrijft vloeiend Nederlands.
· Je hebt een goede beheersing van de Engelse taal, zowel gesproken als geschreven

Wie je bent: 

· Je neemt initiatief en bent graag betrokken.
· Je bent georganiseerd en hebt oog voor detail.
· Je denkt graag buiten de gebaande paden en komt met creatieve oplossingen.
· Je bent een open, enthousiast persoon.

Wat we te bieden hebben: 

· Ervaring in consumentenonderzoek bij een dynamische, missiegedreven bedrijf.
· Coaching van ervaren consumerntenonderzoekers.
· Flexibele werktijden: je hebt veel vrijheid in het bepalen wanneer je je uren werkt, zodat je de bijbaan goed kunt combineren met je studie.
· Je kunt werken vanuit ons kantoor in Den Haag, in de levendige co-working ruimte The Hague Tech (naast treinstation Laan Van NOI), op afstand, of hybride.
· Een passend salaris, afhankelijk van je leeftijd en ervaring.
· Reiskostenvergoeding.

Waarom wij hier graag werken:

· We werken met veranderaars: We werken met organisaties die iets betekenisvols doen voor mensen en de planeet.
· Ondersteunend team: Leer van en werk samen met ervaren collega’s en pluk de voordelen van een klein team.
· Balans tussen autonomie en samenwerking: We besteden tijd aan ononderbroken, zelfstandig werk, maar creëren ook ruimte om te brainstormen, ideeën uit te wisselen en samen met collega’s problemen op te lossen.
· Analytisch maar met een creatieve flair: We werken aan de uitdagingen van onze klanten met een mix van analytische precisie en out-of-the-box denken.
Waarom we bestaan:

We moeten onze manier van eten veranderen. Klimaatverandering, waterschaarste, verlies van biodiversiteit, ontbossing, maar ook chronische ziekten en obesitas zijn allemaal verbonden met ons voedselsysteem. Interventies en innovaties in verschillende stadia van de voedselketen kunnen een verschil maken, maar alleen als ze daadwerkelijk de consument bereiken. Daarom helpen wij merken en organisaties hun doelgroep te begrijpen, zodat ze sneller kunnen innoveren en effectiever kunnen communiceren.

Zie jij jezelf in deze rol?

We zijn benieuwd waarom je met ons wilt werken als onderzoeksassistent. Vertel ons kort over je relevante ervaring, waarom je geïnteresseerd bent in deze rol en hoe je een verschil kunt maken. Stuur deze brief (in het Nederlands of Engels) samen met je CV naar eva@futureoffood.institute met als onderwerp "Student-assistent". 
Hopelijk kunnen we snel samenwerken!
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